
ATA DA SESSÃO PÚBLICA INTERNA DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOSI)O '''«
CREDENCIAMENTO N.' CHPl11/2022-SECA.

Aos ]3 (treze) (tias do mês dc maio dc 2022: às 08h:23min: na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prol:eitura
Municipal de Tianguá, sito à Av.Moisés Moita n''. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-CE, reuniu-sc o
Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deíd Junior do Nascimento, .juntamente com os demais membros da
Comissão, pala aná]isc da d(}cumcntação di} empresa ]BTAPABA MEDICAL CONTER, INSCRITA NO CNP.T:
43.28i.461/{X)O] -91. Representada })ejo Sellhor Ani6ilio Taíys Ponte, inscrito no CPF: 034.145.S$3-95 e i)fotocotada pela
Scobora Adríana queria h4oita, i:lscli a no CPF: 518.272.8a3-44, {11teressado em participar do CRBI)ENCIA}W ENTE N
CH?'9}/2022-SISA, cujo Q oQe.tc é o CREDO.NCI.ÀMeNT(1) 1)e PESSOA fÍSiCA 0U 3Uni»tCA p'ARA
PRESTAÇÃO »& SERVI.ÇOS NA ÁREA De SAÚDE, CONFORME PR03€TO BÁSICO, ?ÂRA ATENDER AS
NeCgSS}»ÂI)ES í)A SECRETARIA l\$.UNÍCtPAL D$1 SAÚDE DE TÍANGUÁ-CE. No d a c hora mcncionadao

Premi(!ente e dcnlais n ombros da Comissão nic am a sessão {atema anunciando a abeíttira dos enveiopcs para aaáiise dos
dçlcumcntos dc crcdcnciamcnto c propçlsta. Momento cm quem Presidente Verificou quç apenas ( i (um) interessado
compaicceu ao certame para entregados envelopes e que o mesmofez a entrega da docujnelttação e retirou-se sem rcztlizur a
assinatura da lista de presença. Em seguida o Senhor Presidente faz suas considerações iniçiaiqunto aos membros da
comissão e seguem com o procedimento de abertura dos envelopes para conferências dos seus conteúdos. O Senlaoí
presidente disponibiliza os conteúdos para que se.jam feitas vistas e rubricas pelos membros. onde após análise ininucinsa,
faz constar quc a empresa IBIAPABA MED]CAL CONTER, INSCRITA NO CNPJ: 43.281.461/0001-9]., realizou suâ
proposta pat'a a$ funções de Consulta de Especialista Médico Clinico, Consulta de Especialista Psiquiati'a, Consulta dc
Especialista Médico Pediatra, Consulta de Especialista Neurologista, Consulta dc Especialista Ciiteco Obstetra,
Consulta de Especialista Elldocrinologista, Consulta de Especialista Urologista, confot'nle plünilha do PROMETO
BÁSICO ANEXO it)O EDITAL-. Em continuidade à sessão loí verificada quc a proposta c a habilitação atendiam aos
preços estabelecidos na tabela de referência e demais condições editalícias. Dessa fornaa a tlle$ma llÍca declarada
CRER)KNCIADA c conseqüentemcntc HABILITADA para a o processo ora tratado. O Senhor presidente indaga a todos se
estão de. comum senso para o resultado, momento em que todos respondem quc "Sim''. Isto feito o Senhor Presidente
informa qua emitirá o PARECE R FINAL l)E JULG AMENTO e cxpedirá o processo para as instâncias seguintes a [im do
realizar a emissão de parecer conclusivo e homologação do credenciado na forma do item 12 do edital, onde após divulgação
resultado dc .julgamcnta, fica aberto o prazo recursal na forma do item 13 do edital. Em ato com.ítluo o senhor Presidente
ressalta quG o processo dc crcdcnciamcnto está abcrio pelo preza dc 12(doze) meses a partir da data de vciçujação do aviso
do rcbrido credcnciamenta, e que todos e quaisquer interessados que protocolarem suas documentaçõcs na forma exigida
pelo edital, terão seus documentos anal.usados c, por conseguinte, encaminhados para fins de llomologação e posterior
contratação, na forma da modalidade aditada de inexigibilidade de licitação na ll'rma dc credenc.íanlentci, prevista na Lei
Federal n' 8.666/93 e suas alterações, em específico no seu Artigo 25, "caput'', urna vez quc a própria adlninistraçãa.
observando os princípios da isonomía, da ímpcssoalidade, da publicidade e da vinculação ao instiumcnlo convocatório é
quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do serviço dc forma tal quc todas as propostas que atenderem a tais
rcíiuisitos estarão aptas para, insisti: tamet tc sej: contratada e atender ao inlc esse mime.lado, col\fora\e lte3n "3" do I''íojcto
í3ás;cí}. Finaln cni.c, de l.udo às 08:36mi:!, o Píeside11te co! stataado qtle Dada dais havia a tratar, {lcc! íou e11cciíada a scssãt},

do qt.!e para con$Íar {oi ]avlilda a píesc c Aia, quc vai assinada pe os embfos da Conlissã Pc R a cn c de Licitação

Tianguá-CE, i3 dc maio dc 2Q22.
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  Maçial Manoel Farias da Silvo        
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IBIAPABA MEDICAL CONTER, INSCRIT.A NO
CNPJ: 43.281.461/0001-91. Representada pelo
Senhor Aatânio Ta[ys Ponte, inscrito ao C]'F:
034.145 .553-95.

DEMAIS PARTICIPANTES ASSiNATUliA

PRoTOCOLOU A DOCUbTENTAçÃO EM 13 D
MAIA DE 2022, MAS NÃO PERNIANECEU NO

CEjZ:leME
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